
Zápisnica  

z XXXI. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Sirník, ktoré sa uskutočnilo 

 dňa 09. februára 2026 

 

Na základe zákona o obecnom zriadení starosta obce zvolal zasadnutie Obecného zastupiteľstva 

v obci Sirník (ďalej len OZ) s nasledovným programom: (príloha č. 1 Pozvánka)  

 

 Bod č. 1 - Otvorenie  

Otvorenie previedol starosta obce Viktor Kalán. Starosta na základe prezenčnej listiny zistil, že 

na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov. Konštatoval, že obecné 

zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa. Podľa prezenčnej listiny boli prítomní poslanci:  

Arpád Kačo, Slavomír Leco, Mgr. Branislav Maďar, Roland Horos, Bc. Monika 

Hangyáková, Mgr. Valéria Nagyová. (príloha č. 2 prezenčná listina ) 

 

Bod č. 2 - Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

- návrhová  komisia v zložení: predseda: Mgr. Valéria Nagyová, členovia: Slavomír  Leco, 

Bc. Monika Hangyáková. Iné návrhy neboli, starosta dal hlasovať.  

 

Bolo prijaté nasledovné uznesenie: 

Uznesenie OZ č. 333/II/2026 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Sirník zo dňa 09. 

februára 2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Sirník podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. v o l í  návrhovú komisiu v zložení predseda: Mgr. Valéria Nagyová, 

členovia: Slavomír  Leco, Bc. Monika Hangyáková. 

 

Výsledok hlasovania: 

za: 6 - Arpád Kačo, Slavomír Leco, Mgr. Valéria Nagyová, Roland Horos,  Mgr. 

Branislav Maďar, Bc. Monika Hangyáková  

proti: 0  zdržali sa:  0 

 

V Sirníku dňa 09.02.2026 

         Viktor Kalán, starosta obce 

 

 

Starosta obce Sirník, podľa § 7 ods. 5 Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva obce 

Sirník z 05. decembra 2018, určil za overovateľov zápisnice poslancov: Roland Horos, 

Arpád Kačo 

 

Starosta obce Sirník, podľa § 7 ods. 5 Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva obce 

Sirník z 05. decembra 2018, určil za zapisovateľa zápisnice  Martu Volčkovú.  

 

                                                                                                   

Bod č. 3 - Schválenie programu zasadnutia  

Návrh  programu  rokovania bol  poslancom OZ zaslaný  e-mailom. Pripomienky neboli, starosta 

dal hlasovať o programe  zasadnutia.    

 

Bolo prijaté nasledovné uznesenie:  

Uznesenie OZ č. 334/II/2026 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Sirník zo dňa  09. 

februára 2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Sirník podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. schvaľuje  program XXXI. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce 

Sirník.  

 



Výsledok hlasovania: 

za: 6 -  Mgr. Branislav Maďar, Roland Horos, Arpád Kačo, Slavomír Leco, Bc. Monika 

Hangyáková, Mgr. Valéria Nagyová         proti: 0                     zdržali sa: 0 
 

V Sirníku, dňa  09.02.2026 

           

          Viktor Kalán, starosta obce 

 

Bod č. 4 – Prerokovanie podania žiadosti o poskytnutie dotácie na spracovanie 

územnoplánovacej dokumentácie obce  Sirník z rozpočtovej kapitoly Úradu pre územné 

plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky a  záväzku obce, že proces obstarávania a 

schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac tri roky od uzatvorenia 

zmluvy o poskytnutí dotácie 

 

Starosta informoval, že je vypísaná  výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na 

spracovanie územnoplánovacej dokumentácie obce, ktorú vyhlásil Úrad pre územné plánovanie 

a výstavbu SR. 

 

Účelom tejto dotácie je spracovanie územného plánu obce. Dotáciu možno poskytnúť do výšky 

80% oprávnených nákladov na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie, vlastné zdroje na 

spolufinancovanie sú najmenej vo výške 20% oprávnených nákladov. Podľa Dodatku č.1 

s spracovateľom UPD,   spracovanie predstavuje 7500.-€ . Spracovateľ nie je platcom DPH.  

 

Jednou z  podmienok na poskytnutie dotácie  je uznesenie obecného  zastupiteľstva  obsahujúce 

záväzok žiadateľa o tom, že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej 

dokumentácie potrvá najviac tri roky od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie medzi Úradom 

a žiadateľom.  Otázky ani pripomienky neboli, starosta dal hlasovať. 

 

Bolo prijaté nasledovné uznesenie:  

Uznesenie OZ č. 335/II/2026 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Sirník zo dňa 09. 

februára 2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Sirník podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v  z. n. p.   – schvaľuje 

a) podanie žiadosti o poskytnutie dotácie na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie obce 

Sirník z rozpočtovej kapitoly Úradu pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky  

 

b) Obecné zastupiteľstvo obce Sirník podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. sa zaväzuje, že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej 

dokumentácie obce Sirník potrvá najviac tri roky od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie 

medzi Úradom a žiadateľom.  

         

Výsledok hlasovania: 

za: 6 -  Mgr. Branislav Maďar, Roland Horos, Arpád Kačo, Slavomír Leco, Bc. Monika 

Hangyáková, Mgr. Valéria Nagyová         proti: 0                     zdržali sa: 0 
 

V Sirníku, dňa  09.02.2026 

           

          Viktor Kalán, starosta obce 

 

 

Bod č. 5 - Rozprava  

Starosta otvoril rozpravu. V rámci rozpravy poslanec Arpád Kačo informoval o nefunkčnosti 

kamery pri vstupe do obce v smere od Brehova. Poslanec Roland Horos sa dotazoval, či je 



potrebné vymeniť aj káblové vedenia v rámci kamerového systému. Starosta povedal, že je 

potrebná oprava kamerového systému v obci. 

 

Bolo prijaté nasledovné uznesenie: 

Uznesenie OZ č. 336/II/2026 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Sirník zo dňa 09. 

februára 2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Sirník podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  berie na vedomie  odznelé diskusné príspevky.   

 

V Sirníku, dňa 09.02.2026 

 

          Viktor Kalán, starosta obce 

 

 

Bod č. 6 – Návrh na uznesenie  

Boli prijaté priebežne. 

 

Bod č. 7 - Záver  

Starosta poďakoval prítomným za účasť na XXXI. zasadnutí OZ a zasadnutie o 18.35 hod. 

ukončil.   

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: Roland Horos        .......................................... 

  

 

Arpád Kačo .......................................... 

 

 

Zapisovateľka zápisnice:  Marta  Volčková     ........................................... 

 

 

 

 


